018 | L'accord du verbe avec le sujet

Quand on dit que les abeilles récoltent du miel, ce n'est pas tout a fait exact. Une abeille récolte du
nectar qu'elle rapporte a la ruche en toutes petites quantités car les dimensions de son estomac a
miel ne dépassent pas la taille d'une téte d'épingle. Le nombre de fleurs visitées pour remplir son
estomac en une seule fois dépasse le millier. Les abeilles produisent donc du miel, mais aussi de la

cire pour construire les alvéoles de la ruche et de la gelée royale pour nourrir les jeunes reines.

1. Observe les verbes surlignés. Pourquoi changent-ils de forme ?
2. Avec quels noms les verbes « récolte » et « récoltent » s'accordent-ils ?
3. Dans la derniére phrase, remplace le verbe « produisent » par le verbe « produit ». Que dois-

tu changer d'autre ?



